

# hajdújság

2014. december



## Hírlevél



### Tartalom



- Egy történet, melyet mindenki ismer,  
de így, senki sem ismeri



# hajdújság

- megjelenik havonta 1 alkalommal -



# hajdújság

2014. december



## Egy történet, melyet mindenki ismer, de így, senki sem ismeri

Adni, örömet szerezni másoknak, felkarolni a tehetségeket, szándék és adottság kérdése. Lehetőség, mely, ha kitartással, szorgalommal, küzdő szellemmel párosul, kiemeli, sikeressé teheti alkalmazóját. Ezt az esélyt, a téglási súlyemelő serdülő és ifi sportolók egyenlő esélyét a kiemelkedésre, az utaztatás és versenyeken való méltó szereplésre a HAJDU Hajdúsági Ipari Zrt. évek óta biztosítja a fiatalok részére.

Ám van, akinek mindez nem adatott meg, akinek önerőből kellett vidéki ifjúként sikereiért küzdenie, s aki ötszörös magyar bajnokként bizonyított, nem más, mint Nagy László, a fiatalok edzője.

Van úgy, hogy egyéni és közösségi utak találkoznak, elválnak, és ennek ellenére közös célokért folytatódik életük?

Nagy László életútja ezt bizonyítja, aki munkásságát a Hajdúsági Iparműveknél kezdte, ahol a szerszámüzemben tizenkét évet dolgozott. Vallja, hogy kispasztikáiban, amatőr képzőművészeti alkotásaiban a fém szeretetét és a szépség megjelenítését innen szerezte. A sors mégis úgy intézte, hogy az Iparművektől megvált, és a Debreceni Járási Bíróságon, mint teremőr folytatta pályafutását. Teltek-múltak az évek, s edzőként, a fiatal versenyzők felkarolását, a HAJDU Zrt. szponzorálásával folytatta.

Az egykori, „Hajdú Vasas” szakosztály súlyemelője, 34 év edzői munkával mára már, több, mint ötszáz fiatal súlyemelő életútját és sport sikereit igazgatta. Leginkább arra a legbüszkébb, hogy tanítványai és azok gyermekei is visszajárnak hozzá sportolni. Számára is nagy kihívás, hogy a Hajdú-Bihar megyei súlyemelő bajnokságon 16 éve őrzi sportolóival veretlenségüket.

Edzőként mi motiválja munkájában? Szeretné diákjaiból kihozni a képességeket, s vallja, hogy mindenkiben megvan egy bizonyos tehetség, melyre fontos rátalálnia. Trénerként olyan országos és nemzetközi karriereket indított el, mint Sípos Roland, aki európai kupát nyert, vagy Nagy Róbert, aki az európai fiatal reménységek versenyén lett második, de kiemeli László István magyar bajnokot, aki ifjúként, összesen 200 kg-ot teljesített. Nagy László büszke arra, hogy olyan fiatalokat edz nap, mint nap, mint Antal Sándor, Törő András, Budai Bálint, vagy Tóth Anna. Ők országos, ifjúsági, és serdülő bajnokságokat is nyertek.

Az ősz folyamán a Juhász Sándor Országos Emlékversenyen, a Narancs Kupán, az országos Tégliasi Serdülő Bajnokságon és a Tiszaújvárosi Serdülő Magyar Bajnokságon összesen egyéniben 21 aranyérmeket szereztek.

Tanítványai és maga az edző is vallja, hogy a sport sikerek háttérében, a „HAJDU Zrt. támogatásával megélt örömteli pillanatok” adnak számukra felejthetetlen élményeket.



# hajdújság

2014. december



Legyen Ön is részese a HAJDU- Téglás- Ipari VSE sikereinek, és szurkoljunk együtt fiatal sportolóink érem esélyeinek az ünnepek előtt!



Szeretettel várjuk Önt is családjával, szereteteivel december 20-án a téglási sportcsarnokban rendezendő országos súlyemelő versenyre!



## VI. HAJDU ZRT KUPA NEMZETKÖZI KIEMELT SÚLYEMELŐ VERSENY



2014.12.20. (10:00) TÉGLÁS (SPORT CSARNOK)

Megnyitó: Czibere Béla (Téglás város polgármestere)

Verseny fővédnöke: Novotni István (HAJDU ZRT VEZÉRIG.)

**Versenyen indulnak:**

Olimpiai, Világ-, és Európa Bajnoki helyezettek

Program: 10:00 ünnepélyes megnyitó

10:10 Női összes korosztályos versenyző

Azt követően: Férfi versenyzők

(Serdülő, Ifjúsági, Junior, Felnőtt)

**BELÉPÉS DÍJTALAN!**



# hajdújság

2014. december



A HAJDU Cégcsoport Vezetése nevében minden kedves partnerünknek és dolgozónknak békés, áldott karácsonyi ünnepeket, eredményekben gazdag újesztendőt kívánunk!



*Kellemes karácsonyi ünnepeket,  
egészségben és sikerekben gazdag  
új esztendőt kívánunk!*